
 
 

 

 

 
 
 

Kalendář akcí na duben 

Svozové dny 
Komunální  odpad 
čtvrtek 9.4. a  23.4. 

Bohoslužby 

v kostele se konají každou 
neděli  od 9.00 hodin. 

Informační centrum  

otevřeno i v sobotu 4.4. 
od 8 do 11 hodin.V prodeji 
jsou stále zvýhodněné 
vstupenky na festival. 

Obecní knihovna 

Knihovna je otevřena 
každé pondělí od 15 do 17 
hodin.Pro žáky ZŠ je 
otevřeno i ve středu 1.4. 
od 13 do 14 hodin. 

Ordinace lékaře 

St 1.4.,8.4.,22.4.a 29.4. 

Dámský klub 

Každé pondělí od 18 hodin 
v budově MŠ. 

Dětský klub 

každou středu od 16 
hodin v budově MŠ. 

Nízkoprahový klub 

je otevřen pro děti a 
mládež každé pondělí od 
14 do 18 hodin v klubovně 
hasičské zbrojnice. 

Slezská diakonie 

Každé úterý od 10 do 18 
hodin v klubovně hasičské 
zbrojnice. 

Masáže v ordinaci 

Středa od 18:00 hodin - 
na objednávku: 
Kontaktní telefon: 
A.Kubacká -  739111277. 

Cvičení pro ženy v MŠ 

Pilates (pondělí a středa) 
Po  - od 17 do 18 hodin 
St   - od 18 do 19 hodin 
Step aerobic (út, čt a ne) 
 podrobnosti na str.3 

 
V pondělí od 17 do 18 hodin  v budově MŠ,ve středu od 18 do 
19 hodin tamtéž,aktuality na webu. 
 
 
 
 
 
 

Postní doba a tajemný muž v černém 
Holčovický kazatel Pavel Zachrla, který v těchto dnech oslaví 
významné životní jubileum (gratulujeme), hovořil během jedné 
z březnových nedělních bohoslužeb o novodobém otroctví 
v souvislosti s existencí sociopatologicých jevů ve společnosti a 
nabádal k včasnému podání pomocné ruky různým 
nešťastníkům. Docela to zapadlo do tohoto období před 
Velikonocemi, které nazýváme postní doba, neboť půst se         
v křesťanském smyslu netýká pouze zdržení se jídla a 
abstinence, ale může zahrnovat i jiné projevy, třeba takové to 
,,páchání“ dobrých skutků.  Děkujeme proto manželům 
Hoblíkovým z Hejnova, kteří počátkem března vytvořili 
dočasnou záchytnou stanici pro hladové a zmatené psí štěně, i 
panu Kamillu Kubaníkovi, jenž se stal adoptivním páníčkem 
onoho psíka Maxíka. Dámský klub Holčovice organizoval 
v sobotu 7.března v Kláře country večer. V hospůdce se hrálo a 
zpívalo, na miloučkou oslavu MDŽ dorazily ženy i z Hynčic a 
Heřmanovic. Děkujeme. V pondělí 9.března byl v ZŠ ukončen 
kurz finanční gramotnosti v rámci projektu ,,Vzděláváním 

k rozvoji venkova“. Účastníci si odnesli nejen celou řadu 
důležitých poznatků, ale i nákupní poukázku v hodnotě 200 Kč 
určenou k nákupu v místním obchodu. Děkujeme.  A děkujeme 
i těm dobrákům, kteří přivolali záchranku k podnapilému muži 
(prý šlo o známého slovenského zpěváka Pavola Haberu, nebo 
mu byl alespoň neuvěřitelně podobný), jenž v pátek 
třináctého! po požití několika zdravotních panáčků a vysilující 
diskuzi o nesmyslnosti zákazu kouření v restauracích zavrávoral 
tak nešťastně, že upadl hlavou na dlažbu před barem. 
Děkujeme i těm, kteří jen pár hodin nato vyslyšeli volání o 
pomoc místního poustevníka, který namol spadl do Opavice, 
přičemž jen chvíli předtím ,,kdosi“ (možná tajemný muž 
v černém, pochopíte později) rozbil kamenem sklo vstupních 
dveří do tělocvičny.  Členové pobřežní hlídky se seběhli a jako 
v pohádce ,,O veliké řepě“ táhli, táhli, až dotyčného plaváčka    
z vln ,,rozbouřené“ Opavice vytáhli. Posádka zdravotníků 
naštěstí již trasu dobře znala, záchranáři v ten den drželi 
pohotovost jen pro Holčovice. Děkujeme. V sobotu 14.března 
pořádal Spolek rodičů a přátel ZŠ  Holčovice ve spolupráci 
s Mladými hasiči Spálené Josefovskou zábavu. Díky sponzorům 
a účastníkům se podařilo pro děti vybrat 10 980 Kč. Děkujeme. 
V pátek 20.března  jsme s úžasem sledovali částečné zatmění 
Slunce, v sobotu se stejným úžasem pak úsilí šesti hasičských 
sborů při likvidaci požáru. Vybájená historka o tajemném muži 
v černém, který oheň založil a pak záhadně zmizel, nezabrala, 
nikým nehlídané děti se nakonec pod tíhou důkazů přiznaly. A 
způsobená škoda? Ach, koho by to zajímalo, šlo přeci o 
nezletilé děti, o naše děti, takže nad tím jen tak mávněte 
rukou. Děkujeme však všem, kteří pomohli šířící se oheň 
zlikvidovat. A taky děkujeme, že je tady konečně Jaro!!! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sobota 28.3.  
Velikonoční jarmark 
Bohatý program pro děti i 
dospělé, vybrané lahůdky, 
tvůrčí dílna, stánky – ten, 
kdo vstoupí, neprohloupí! 

Neděle 29.3. 
Změna času - 2:00 -> 3:00 

Čt 2.4. a Pá 3.4. 
Velikonoční prázdniny!!! 

Čtvrtek 2.2. 
Pohádka pro děti 
v hotelu Zlatá Opavice 
 více na str.2 

Sobota 4.4. 
Mistrovská kopaná 
Žáci sehrají první jarní 
utkání doma od 13.30       
s Karlovicemi, muži vyzvou 
rovněž Karlovice od 15.30.  

Sobota 18.4. 
Mistrovská kopaná 
Žáci od 14 hodin přivítají 
Bohušov, muži od 16 
hodin Starou Ves.       

Sobota 25.4. 
Sběrný den  
 více na str.3 

Sobota 25.4. 
Zájezd na Floru Olomouc 
 více na str.3 

Sobota 25.4. 
Mistrovská kopaná 
Žáci se od 14 hodin 
střetnou s Kr.Loučkami, 
muži od 16 hodin Starým 
Městem.       

Pondělí 27.4. 
Zápis dětí do MŠ 
 více na str.2 

Čtvrtek 30.4. 
Den čarodějů 
v MŠ od 6:30 hodin 
 více na str.2 
Od 17 hodin v areálu TJ 
slet organizuje Stále 
veselý spolek rodičů a dětí 
spolu se ZŠ a MŠ. 

H O L Č O V I C K Ý  H L A S A T E L 
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 ŠKOLNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Žáci ZUŠ vystoupili v mateřské škole 
V úterý 3.března se rozezněly překrásné melodie a 
písničky v budově MŠ. To žáčci ZUŠ z  Města Albrechtic  
přišli potěšit všechny zúčastněné programem ,,ZTRACENÉ 
KLAUNOVY PÍSNIČKY”. Klauni ,,Notička" a ,,Pomlčka” byli 
smutní, protože se jim ztratily melodie . Děti je pomáhaly 
hledat a užily si přitom mnoho legrace a potěšení.  
Pozdravit účinkující přišel i pan ředitel ZUŠ. Za podařené 
hudební představení dostaly p. učitelky kytičky a děti 
sladké odměny. Děkujeme a budeme se těšit na další 
setkáni s Vámi! 

Děti mají za sebou lyžařský výcvik 
V týdnu od 23.února do 27.února ve sportovním areálu 
VRACLÁVEK proběhla pro žáky naší školy LYŽAŘSKÁ 
ŠKOLA. Celkem 29 žáků od 1. do 9. ročníku se učilo 
lyžovat. Pár jedinců vyjelo na vlek hned první den, ale 
ostatní si museli základy zopakovat nebo osvojit. 

 
Foto: … společný snímek účastníků lyžařského kurzu 

Spolek rodičů a přátel školy pořádal Josefovskou zábavu 
V letošním školním roce dne 14. 3. 2015 ve 20:00 hodin 
v hotelu Zlatá Opavice přichystalo Spolek rodičů a přátel 
ZŠ Holčovice ve spolupráci s Mladými hasiči Spálené 
JOSEFOVSKOU ZÁBAVU za účelem získání finančních 
prostředků na zajištění různých školních a mimoškolních 
akcí pro naše děti. Celkový finanční zisk z této akce je       
10 980 Kč (6 000 Kč za tombolu a 4 980 Kč za vstupenky). 
Všem sponzorům, kteří přispěli věcnými dary do tomboly, 
velmi děkujeme.  

 
Foto: … Majdalénka, Apolénka s Veronkou, jé, jé, jé… 

Děti se učili správně pečovat o svůj chrup 
ZŠ se opět zapojila do preventivního programu „Veselé 
zoubky. Obdrželi jsme materiály pro výuku prevence 
vzniku zubního kazu a správnou péči o zuby pro žáky naší 
1. třídy. Preventivní hodina proběhla zábavnou formou. 
Pohádka Jak se dostat Hurvínkovi na zoubek, program pro 
interaktivní tabuli, samolepky, pracovní listy a preventivní 
taštičky, v kterých děti našly zubní kartáček, zubní pastu, 
žvýkačky bez cukru, přesýpací hodiny pro čištění zubů, 
jistě přispějí ke zlepšení povědomí o správné péči o chrup.  
Prvňáčci znovu ve školce 
Kouzelné pozvání do školky dostali prvňáci a tak se vydali 
ve středu 11.března za kamarády si společně zasoutěžit a 
prožít pěkné dopoledne. Že se paní Zima stále drží vlády a 
nechce pustit Jaro na svůj trůn, vědí již všechny děti. Koho 
paní Zima pohladila bílým šátečkem, ten zamrznul, ale 
ostatní jej mohli zachránit podlezením rozkročených 
nohou. Někteří šikovní žáčci předvedli, jak se Zima hádá    
s Jarem a také ukázali při přetahování lanem, jak se obě 
paní přetahují o vítězství. Protože je potřeba ještě nasypat 
ptáčkům zrníčka, všichni si natrhali papírky, z kterých 
vytvořili pomačkáním malá zrnka a ,,zobáčkem" (kolíčkem 
na prádlo) vše naskládali do hnízdečka. Protože Jaro 
nakonec zvítězilo, všichni na jarní sluníčko nakreslili 
obrázky a ty přilepili sluníčku na paprsky. Paní učitelka 
Hatalová, která pro nás krásné dopoledne připravila, nás 
na cestu zpět do školy podělila sladkou odměnou.  

 
UPOUTÁVKA NA DUBEN 

Aladinova kouzelná lampa v hotelu Zlatá Opavice 
Ve čtvrtek 2.dubna zveme rodiče s dětmi na pohádku 
,,Aladinova kouzelná lampa” do hotelu Zlatá Opavice. 
Začátek divadelního představení je ve 14 hodin. Krásnou 
orientální pohádku zahrají opavští a ostravští herci. 
Vstupné je pro všechny zdarma, pro děti je zdarma 
zajištěno i sladké občerstvení. 

V MŠ  Holčovice se koná zápis dětí pro rok 2015/2016 
Zápis dětí do MŠ pro školní rok 2015/16 se koná                  
27.4. (pondělí)od 16 hodin. Srdečně zveme rodiče s dětmi. 

Slet čarodějnic a čarodějů v MŠ 
Ve čtvrtek 30.dubna přiletí místo dětí do mateřské školy 
malé čarodějničky a čarodějové. Koná se tam totiž již od 
6.30 hodin ,,ČARODĚJNICKÝ SLET”. Na něm budou vařit 
čarodějnickou polévku a pořádně  se veselit a skotačit. 
Odpoledne postaví kluci s tatínky pro holčičky a maminky 
před mateřskou školou májku.  



OBECNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
SPOZ organizuje zájezd na Floru Olomouc 2015 
V sobotu 25.dubna pořádá SPOZ zájezd na Floru do 
Olomouce. Odjezd bude v 7.00 hodin z točny ve Spáleném 
a účastníkům se bude zastavovat na každé zastávce v obci. 
Závazné přihlášky podávejte na IC v Holčovicích nejpozději 
do 15.dubna se zaplacením 100 Kč za cenu zájezdu. 
Zahájíme tak jarní zahrádkářskou sezónu v Holčovicích. 

V obci se v dubnu uskuteční sběrný den v jiném režimu 
Sběrný den velkoobjemového odpadu, elektrospotřebičů a 
nebezpečného odpadu se uskuteční v sobotu 25.4.  Po 
špatných zkušenostech z let minulých dochází ke změně 
sběrového režimu. Změna se týká především způsobu 
nakládky jednotlivých odpadů. Od 10,00 do 10,45 hodin 
budou kontejnery firmy vanGansewilken přistaveny 
v Hejnově na autobusové zastávce, od 11,00 do 11,45        
v Holčovicích u OÚ a od 12,00 do 12,45 ve Spáleném na 
točně. Na tato místa a jen v těchto určených časech  
můžete před zrakem odpovědného pracovníka firmy do 
kontejnerů složit nepotřebný starý nábytek, koberce, 
matrace, lino, ošacení, elektrospotřebiče, nebo i 
nebezpečný odpad.  

Step aerobic v dubnu 
Toto cvičení, které vede paní Helena Kurzová, se koná 
v úterý, čtvrtek a neděli od 18 hodin ve volnočasové 
místnosti MŠ. Přesný rozpis najdete na webových 
stránkách obce v odkazu Cvičení pro ženy. Upozorňujeme, 
že počet ,,stepů“ (bedýnek) je omezený, proto se o 
případném volném místě informujte na te.č.732934737. 
Vstup na cvičení je bezplatný. 

Hurá do dalšího nekuřáckého měsíce !!! 
Vážení spoluobčané, chataři, chalupáři a návštěvníci obce 
Holčovice. Moc děkujeme, že jsme společně s Vámi 
překonali tzv. „porodní bolest“ při projektu nekuřácký 
měsíc březen v RIO baru Holčovice. Společně jsme se 
přesvědčili, že lze podpořit tento projekt, rozvíjet ho a 
pokračovat v něm. Určitě se nám všem lépe pobývalo 
v prostorách našeho oblíbeného místa, kde si v klidu 
posedíme s přáteli, ochutnáme dobré pivo a jiné 
pochutiny. Moc chceme poděkovat všem, kdo s námi 
trpělivě tento projekt začali a chtějí v něm pokračovat. 
Taktéž jsme se rozhodli naši hospůdku zútulnit a od 24.3. 
do  26.3. probíhá celkové malování všech prostor. Také 
máme pro milovníky pivního moku přichystanou akci na 
měsíc duben od pivovaru HOLBA, vždy od pondělí – 
čtvrtek 7 + 1 zdarma, tato akce se dá sloučit u více 
konzumentů, nebo i prodlužovat na následující den. Moc 
se na Vás těšíme a přejeme krásný život v Holčovicích. 
Radka & David Špicarovi 

 

 
 
 
 
 
 
 

PRO PŘÁTELE PSÍ TLAPKY A MAJITELE PSŮ 

 
Tak se nazývá výchovná zábavná hra pro ty nejmenší i 
celou rodinu. A jak zní odpověď na v upoutávce položenou 
otázku? Když pejsek udělá hromádku, seberte ji! V soutěži 
první hráč, který na své lopatce nasbírá tři hromádky, 
zvítězí. Mimo hru v reálném životě by to měla být 
samozřejmost. Každý je povinen neprodleně uklidit  
exkrement, který na veřejném prostranství způsobil jím 
doprovázený pes. V IC si můžete pořídit k tomu určené 
papírové pytlíky, v každém z nich je stěrka z tvrdého 
kartonu na nabírání výkalů.  

Poděkování všem dobrým lidem 
Chtěla bych touto cestou poděkovat všem obyvatelům 
naší obce, především pak Spálené, kteří již několikrát 
přispěli na bídný život pejsků umístěných v útulcích. Ve 
třech etapách jsme vybrali hotovost ve výši 10 000Kč a 
také starší deky a ručníky. Za sebrané peníze jsem 
nakoupila psí granule, konzervy a piškotky. Tato naše 
pomoc směřovala především pro útulek ve Slezských 
Pavlovicích, kam jsme poprvé s manželem přivezli dary 
mezi vánočními svátky, podruhé v měsíci únoru a 
naposledy teď, před Velikonocemi. Majitel vše přebíral 
s velkými díky, které také zveřejnil na svých internetových 
stránkách. Při první návštěvě jsme si mohli celý útulek 
prohlédnout. V té době tam bylo ubytováno 39 pejsků. 
Majitel útulku p.Schulz nás informoval o jejích smutných 
osudech. V útulku je čisto a pejsci mají zajištěné vše 
potřebné pro život. Určitě jim ale schází to teplé lidské 
slovo a pohlazení. Jednotlivé pejsky si můžete prohlédnout 
na www.utulekosoblazsko.cz. Také připomínám, že za 
pejsky, které si vezmete domů z útulku, neplatíte obci 
poplatek ze psů. Ještě jednou moc děkuji všem 
milovníkům pejsků a především pak p. Lianě Rohanové, 
která se významně podílela na uskutečnění těchto sbírek.                                                                                                 
Irena Gašpariková 

 
Foto:nalezený psík Maxík měl štěstí, našel si nového páníčka 

Společenská rubrika 
V dubnu oslaví své jubilejní narozeniny: 

* pan Emil Novosad                 Komora 

* paní Anežka Hegingerová    Holčovice 

* paní Marie Kušnírová           Jelení 

* pan  Richard Stiborský         Holčovice 

* pan Ladislav Záhumenský   Jelení 

Gratulujeme a přejeme hodně štěstí a zdraví! 
********************************************** 

                            



SPORTOVNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Valná hromada TJ Tatran Holčovice 
Členové TJ Tatran  se sešli v pátek 6.března na bilanční Valné 
hromadě. Vyslechli si zprávy o činnosti za rok 2014, dále pak 
zprávu o hospodaření, opět byl zvolen výbor na další období 
ve složení Zdeněk Vyležík, Vojtěch Sivák, Milan Trebulák, 
Christos Liolios ml., Martin Hradil, Petr Moravčík a Rostislav 
Rybka. Ocenění za dlouholetou přízeň mateřskému klubu 
obdržel Christos Liolios st. 
Přinášíme podrobný rozpis jara sezóny 2014/2015: 

SO   4.4. ŽÁCI KARLOVICE 13.30 

  
MUŽI KARLOVICE 15.30 

SO 11.4. OSOBLAHA             ŽÁCI   13.00 

  
OSOBLAHA             MUŽI 15.30 

SO 18.4. ŽÁCI                    BOHUŠOV     14.00 

    MUŽI       STARÁ VES 16:00 

SO 25.4. ŽÁCI                    KR. LOUČKY     14.00 

    MUŽI STARÉ MĚSTO 16.00 

SO   2.5. LICHNOV ŽÁCI 14.00 

 
   VRBNO MUŽI 16.30 

SO   9.5. ŽÁCI TŘEMEŠNÁ 14.30 

  
MUŽI   BŘIDLIČNÁ 16.30 

SO 16.5. H.BENEŠOV  MUŽI         17.00 

NE 17.5. H.BENEŠOV  ŽÁCI         10.00 

SO  23.5.  ŽÁCI VOLNO 
 

  
MUŽI SVĚTLÁ HORA 17.00 

ST  27.5. H.BENEŠOV  ŽÁCI         17.00 

SO 30.5. ZÁTOR MUŽI 17:00 

NE 31.5. ZÁTOR ŽÁCI 12.30 

SO    6.6.  ŽÁCI SL.RUDOLTICE 15.00 

  
MUŽI SL.RUDOLTICE 17.00 

SO 13.6. ŽÁCI JINDŘICHOV 15:00 

  
MUŽI JINDŘICHOV 17:00 

SO 20.6. CHOMÝŽ ŽÁCI 14:30 

NE 21.6. SV.HEŘMANICE MUŽI 15:00 

TJ Tatran Holčovice - výsledkový servis: 
Přípravná utkání v březnu: 
Sobota 7.3. – Krnov – umělá tráva 
Chomýž – muži 3:2 (1:2) Branky:T.Martiník, J.Moravčík 
Sobota 14.3. – Krnov – umělá tráva 
muži – Krásné Loučky 3:1 (2:1)  
Branky: 2x J.Moravčík, Ch.Liolios 
Sobota 21.3. – areál TJ 
muži – Kr. Loučky 2:2 (0:1) Branky: J.Moravčík, Ch.Liolios 

Pokus zabránit kamarádovi strčit hlavu do chomoutu 

 
 
 

Mladí hasiči předvedli své dovednosti již v Havířově 
Šestadvacátý ročník halové pohárové soutěže mladých 
hasičů, který byl zároveň XXIV. ročníkem neoficiálního 
mistrovství Čech, Moravy, Slezska a Slovenska,  proběhl    
v sobotu 28. února opět v Havířově. Pořadatelem soutěže, 
která hostila na 600 dětí z České republiky, Slovenska a 
Polska, je Sbor dobrovolných hasičů Havířov-Město.          
Pět ospalých posádek vyjelo v 5:30 hodin od obecního 
úřadu do pro mnohé již známého prostředí, této soutěže 
se totiž většina zúčastnila již potřetí. V Městské sportovní 
hale se představilo 68 družstev ve dvou věkových 
kategoriích. Děti se o prvenství utkaly ve třech 
disciplínách: ve štafetě 4x40 metrů, štafetě dvojic a uzlové 
štafetě. Naši mladí hasiči, které připravovali manželé 
David a Veronika Sztyperovi a David Krč, obsadili 
v kategorii mladší žáci 23.místo, v kategorii  starší žáci 33. 
místo. 
 

 
Foto: … naši mladí hasiči se v Havířově rozhodně neztratili 
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